

This is to certify that:

Macquarie Telecom Pty Ltd

ABN 21 082 930 916

Division of **Macquarie Hosting**

Macquarie Park Data Centre Campus Macquarie Park NSW 2113 AUSTRALIA Macquarie Canberra Data Centre Campus, ACT 2609 AUSTRALIA Intellicentre 1 Sydney NSW 2000 AUSTRALIA

operates a

QUALITY MANAGEMENT SYSTEM

which complies with the requirements of

ISO 9001:2015

for the following scope

Provision of secure data centre facilities for Government and Enterprise customers.

Certificate No: QMS43520

Issued: 26 June 2021 Originally Certified: 19 December 2019 Expires: 18 December 2022 Current Certification: 24 June 2021

Frank Camasta Global Head of Technical Services SAI Global Assurance







WWW.JAS-ANZ.ORG/REGISTER







These sites are registered under certificate No: QMS43520 issued on 26 June 2021.

Macquarie Telecom Pty Ltd

SAI Site Cert no.	Certified Site Details	Effective Date
C-564326	Macquarie Canberra Data Centre Campus , ACT 2609 AUSTRALIA	24 June 2021
	Site Scope: Provision of secure data centre facilities for Government and Enterprise customers.	
C-568069	Macquarie Park Data Centre Campus Macquarie Park NSW 2113 AUSTRALIA	24 June 2021
	Site Scope: Provision of secure data centre facilities for Government and Enterprise customers.	
C-484650	Intellicentre 1 Sydney NSW 2000 AUSTRALIA	24 June 2021
	Site Scope: Provision of secure data centre facilities for Government and Enterprise customers.	

These registrations are dependent on Macquarie Telecom Pty Ltd maintaining their scope of registration to ISO 9001:2015.

